

# 法国总统正式迎娶名模女友

## 萨科齐因此成为首位在任内再婚的法国总统 双方亲友约 20 人出席,秘密婚礼历时 20 分钟

法国总统尼古拉·萨科齐 2 月 2 日上午在总统府爱丽舍宫与意大利女友、前超级名模卡拉·布吕尼低调举行婚礼。整个仪式简短而庄重,充满甜蜜氛围。萨科齐由此成为首位在任内再婚的法国总统。布吕尼的身份也在短短 3 个月内从流行歌手变为法国第一夫人。

### 婚礼被当做国家秘密

现年 53 岁的萨科齐当地时间 2 日 11 时(北京时间 2 日 18 时)在总统府爱丽舍宫一层一个房间内与意大利女友、前超级名模卡拉·布吕尼(现年 40 岁)举行婚礼,只有 20 多名亲友参加。整个仪式仅历时大约 20 分钟,不对外开放。

为法国总统尼古拉·萨科齐主持婚礼的巴黎第八行政区区长弗朗索瓦·莱贝尔 2 日说,萨科齐为自己婚礼保密,接近于当做国家秘密,直到婚礼结束。

法国法律规定,婚礼必须由市长或区长这样的行政首长主持。作为爱丽舍宫所在的第八行政区区长,莱贝尔为萨科齐与布吕尼主持了婚礼。



2月3日,在法国巴黎郊外凡尔赛宫的咖啡座,法国总统萨科齐与新婚妻子布吕尼亲密地耳语。

### 两人举行了婚前财产公证

莱贝尔说:“新娘身穿白色婚纱,她像平常一样迷人。新郎看起来一点也不差。”他强调说,萨科齐婚礼按照法国传统方式进行,包括交换结婚誓言、亲吻,并无特别。

莱贝尔还说,这对新人签署了一份结婚协议。协议注明,如果离婚,两人将各自保持婚前财产,不用平分财产。

萨科齐在婚礼几小时后才证实这一消息,他上月曾警告说,如果有婚礼,媒体肯定在事后才能发现。萨科齐果然说到做到。由于最近盛传萨科齐婚礼临近,许多摄影记者守在巴黎各处市政厅,等候拍下总统结婚的一手照片。不过,由于法国前殖民地、中非国家乍得局势动荡,萨科齐无暇将 2 日全天用于庆祝结婚。

### 恋爱经过

#### 广告大亨做媒

从去年 12 月恋情曝光到 2 月结婚,萨科齐与布吕尼的婚姻可谓“旋风式”。

布吕尼去年 11 月在广告大亨雅克·塞格拉组织的晚餐派对上与萨科齐相识。当时距离萨科齐与塞西莉亚离婚刚过一个月。两人去年 12 月在巴黎迪斯尼乐园游览时被法国媒体发现,恋情曝光,随后高调出现在多个重要场合。

#### “旋风式”结婚

媒体对两人何时完婚一直十分关注。法国《东部共和报》1 月中旬甚至报道,两人已在爱丽舍宫秘密结婚。

布吕尼的母亲玛丽萨说,结婚后,布吕尼也不会放弃演艺事业。已有法国媒体报道,爱丽舍宫正在为这位新第一夫人修建一间录音棚。 本版文图均据新华社

### 介绍新娘

#### 布吕尼二婚

现年 40 岁的意大利名媛卡拉·布吕尼出身显赫,从小受良好教育。她曾是世界顶级模特,后转投流行歌坛。布吕尼身材修长,面容冷峻,有蓝色眼睛,能说流利的英语,曾为普拉达、香奈儿、克里斯汀·迪奥、纪梵希等著名品牌代言。

与萨科齐结婚前,布吕尼的爱情几多波折,结过一次婚,生有一子。

她曾与英国音乐人米克·贾格尔、美国亿万富翁唐纳德·特朗普、法国前总理洛朗·法比尤斯等人有过短暂恋情。

布吕尼后来和法国哲学教授拉斐尔·昂托旺结婚,生下儿子奥雷利安。两人离婚后,奥雷利安归布吕尼抚养,今年 6 岁。

### 介绍新郎

#### 萨科齐三婚

这是萨科齐第三次婚姻。被法国媒体称为“超级总统”的他由此创下至少两项纪录。

萨科齐去年 5 月就任法国总统,5 个月后就与第二任妻子塞西莉亚结束 11 年的婚姻,成为第一个在职时离婚的法国总统。现在,萨科齐成为第一位在任内再婚的法国总统。

萨科齐和第一任妻子玛丽育有两个儿子——22 岁的皮埃尔和 21 岁的让,和第二任妻子塞西莉亚育有小儿子路易斯,现年 10 岁。

买保险请来这里 各公司保险精英为您服务  
卖保险也请来这里 热线: 63578170  
河南专业保险网络平台  
河南保险超市  
www.hnbxcs.com

### “河南关爱女性卫生健康工程”之鱼民情深篇

武警河南总队医院是一所在硝烟战火中诞生的三级甲等部队医院,在做好卫勤保障工作的同时,视病患如亲人,几十年如一日,与病患“同呼吸、共命运、心连心”,对患者满腔热忱,用精湛医技和优良医德医风,赢得了人民群众的赞誉。

# 责任在肩 爱心为民

## ——武警医院真情服务于民纪实

### 过硬的医疗队伍

#### 领先的医疗水平

秉承“科技建院、质量兴院”的方针,武警河南总队医院凝聚吸纳了一批医术精湛、享誉医疗界的专家精英和构建了一支高素质的医疗人才梯队,确保本院所开设的妇科成为同行制高点。

医院内部始终保持旺盛的“人气”,员工队伍纪律严明,充满朝气。武警医院在人力资源开发和管理上大刀阔斧、与时俱进,为有志于健康事业的人才提供了各显其能、竞争成长的平台。同时武警医院把培训工作作为一项长期性、战略性的基础工作,保证医护人员及时更新知识,开阔视野。并紧跟国内外医学发展动态,以市场为导向,适应医院长期发展战略,初步形成了“院有优势、科有特色”的模式,以大专科、小综合发展的实力为基础。引进的数码凝固刀、数码 Leep(利普)刀、电极刀、超导可视无痛人流等高精度设备,在诊断治疗子宫肌瘤、功能性出血、宫颈炎、宫颈糜烂、盆腔炎等妇科常见病与终止早孕方面,均体现出疗法独树一帜,

并处于国际国内领先水平。

### 视患者为亲人

#### 提供全方位服务

以理念和手段创新为途径,致力于打造服务患者的核心竞争力。

医院自成立以来,始终致力于在基础建设和创新手段等方面提升服务水平。医院不断完善专家电话咨询服务中心、导医服务中心和远程会诊中心三大服务平台的建设,为患者提供周到便捷的服务。

以“尊重、理解、关怀、服务”为特色的医院文化,以人为本,以“责任”为核心,“立信于心,尽职善责”的价值观正植根在全体医务人员心中。

充分尊重患者隐私权和知情权:“耐心、热心、细心、用心、精心、衷心”,对患者实行全程导医陪诊:“统一着装,统一佩戴胸卡”,方便患者监督服务;“整洁、温馨、舒适的环境”,尽显人文关怀。

### 点点真情

#### 尽显部队医院风采

2007 年 3 月份,武警医院与省妇联宣传

部联合开展了“河南关爱女性卫生健康工程”活动,为数千名女性患者进行了免费体检和减免费用等多方面健康救助。

2007 年 3 月 11 日,武警医院专家团在省妇联的倡议下走进社区,开展为期一年的社区义诊活动,先后共进社区义诊次数达 50 余次,免费为数十万人进行健康咨询。

2007 年 5 月份,武警医院妇科专家走进裕达国贸,为那里的女员工带去了别开生面的女性健康知识讲座,拉开了妇科专家讲座的序幕,先后开展讲座 30 余次。2007 年 8 月,为庆祝“八一”建军节开展了“健康八月,警民情深”活动,并为数百名女性患者进行了健康援助。

2007 年 9 月,为了提高女性朋友健康意识,武警医院与省妇联、大河健康报、《妇女生活杂志社》,共同举办了“女性健康知识竞答”活动,并设立了 10 万余元丰厚的奖品。活动中,组委会共收到 2000 余封来自全国各地的答券,收到了社会效果。

2007 年 11 月,武警医院领导与省妇联领导一块为河南关爱女性卫生健康工程的“女

性健康知识竞答”活动进行抽奖,29 寸纯平彩电被幸运参与者领走。

“河南关爱女性卫生健康工程”活动,在开展的一年当中,为了更好、更广泛的为广大女性朋友提供了解女性健康保健方面的知识,先后发放健康手册、体检表共达 40 余万份,并免费为 10000 多名女性进行了体检。

一个笑容,一声问候,点点滴滴,只为一声关怀,武警医院妇科中心愿为广大朋友提供更安全的绿色医疗通道。

### 特别提醒:

由河南省妇联宣传部惟一指定,武警医院承办的“河南关爱女性卫生健康工程”,是一个大型公益活动,得到了省妇联及相关媒体的大力支持与参与,此活动开展了健康讲座、援助救治、社区健康咨询等一系列便民服务及优惠措施,如果想了解更多的妇科知识可登录 [www.hnwjfk.com](http://www.hnwjfk.com) 进行查询,也可致电 0371-66969787 进行咨询。